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Ασφαλής τροποποίηση PDF
Επεξεργασία αρχείων PDF, με ενσωματωμένη προστασία της ιδιωτικής ζωής
Έχετε αναρωτηθεί ποτέ τι συμβαίνει όταν ανεβάζετε τα PDF σας σε έναν από τους πολλούς ιστότοπους που προσφέρουν τροποποιήσεις PDF στο διαδίκτυο; Θα έπρεπε! Εμείς τροποποιούμε τα αρχεία PDF σας στο πρόγραμμα περιήγησής σας, χωρίς να απαιτείται μεταφόρτωση.


	


Δωρεάν για εσάς	Η υπηρεσία μας είναι δωρεάν. Τροποποιήστε όσα έγγραφα επιθυμείτε. Δεν μας ενδιαφέρει αν τα αρχεία είναι μεγάλα ή μικρά, παραμένει δωρεάν για εσάς.


	


Δεν υπάρχουν μεταφορτώσεις	Κρατήστε τα ευαίσθητα δεδομένα σας για τον εαυτό σας. Είτε τροποποιείτε τραπεζικές δηλώσεις, συνταγές ή άλλα κρίσιμα έγγραφα, εμείς δεν έχουμε πρόσβαση σε αυτά. Τα πολύτιμα έγγραφά σας δεν φεύγουν ποτέ από τη δική σας συσκευή.


	


Καινοτόμο	Χρησιμοποιούμε σύγχρονη τεχνολογία που μας επιτρέπει να σας προσφέρουμε αυτόν τον ιστότοπο. Είμαστε από τους πρώτους που το κάνουμε με αυτόν τον τρόπο.


	


Δεν μας πιστεύετε;	Γνωρίζουμε ότι οι ιστότοποι στο διαδίκτυο υπόσχονται πολλά πράγματα. Μπορείτε να δοκιμάσετε την υπόσχεσή μας μόνοι σας. Φορτώστε την ιστοσελίδα του εργαλείου που θέλετε να χρησιμοποιήσετε, απενεργοποιήστε τη σύνδεσή σας στο διαδίκτυο και αρχίστε να επεξεργάζεστε PDF. Θα εκπλαγείτε.





Συχνές ερωτήσεις

	Πώς λειτουργεί;
	Χρησιμοποιούμε μια τεχνολογία που ονομάζεται WebAssembly, η οποία μας επιτρέπει να εκτελούμε πιο σύνθετη λογική, που απαιτείται για τις τροποποιήσεις PDF, μέσα στο πρόγραμμα περιήγησής σας. Με αυτόν τον τρόπο είμαστε σε θέση να σας προσφέρουμε λειτουργίες που εκτελούνται απευθείας στη συσκευή σας με λογικές επιδόσεις και διατηρούμε τα δεδομένα σας για εσάς.


	Βγάζετε χρήματα από αυτόν τον ιστότοπο;
	Προσπαθούμε να καλύψουμε ένα μέρος του κόστους που πληρώνουμε για τη φιλοξενία αυτής της υπηρεσίας χρησιμοποιώντας ένα μικρό ποσό διαφημίσεων στην ιστοσελίδα μας.


	Γιατί δημιουργήσατε αυτόν τον ιστότοπο;
	Ακριβώς όπως και εσείς, πρέπει να επεξεργαζόμαστε αρχεία PDF περιστασιακά. Δεν θέλαμε να ξοδέψουμε μια περιουσία για ένα πρόγραμμα, οπότε ψάξαμε στο διαδίκτυο και βρήκαμε πολλές ιστοσελίδες που σας επιτρέπουν να τροποποιήσετε PDF. Ωστόσο, πρέπει πάντα να ανεβάζει κανείς τα έγγραφα στον διακομιστή τους και αυτό το βρήκαμε λίγο αμφίβολο, καθώς δεν ξέρετε τι συμβαίνει στο παρασκήνιο με τα δεδομένα.
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